
Ψήφισμα του Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται σε πανελλαδική κλίμακα οι αγώνες της μικρομεσαίας αγροτιάς.

Οι αγρότες με τις κινητοποιήσεις τους αναδεικνύουν την αντιαγροτική κυβερνητική πολιτική, τις
καταστροφικές συνέπειες από τις πολιτικές της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) και της Ευρωπαϊκής
Ένωσης που με τη σειρά τους οδηγούν την μικρομεσαία αγροτιά στην ανεργία, τη φτώχεια και την
εξαθλίωση.

Ταυτόχρονα οι μικρομεσαίοι αγρότες αγωνίζονται ενάντια στην μείωση του εισοδήματός τους, τις
χαμηλές τιμές στα αγροτικά προϊόντα, τις περικοπές στις ενισχύσεις και επιδοτήσεις, αλλά και για τις
ζημιές που έχει υποστεί η παραγωγή και το αγροτικό κτηνοτροφικό κεφάλαιό τους από φυσικές
καταστροφές.

Την ίδια στιγμή βιώνουν την ραγδαία αύξηση στο κόστος παραγωγής ενώ οι μεσάζοντες, έμποροι,
βιομήχανοι και εισαγωγείς πλουτίζουν σε βάρος του Αγροτικού κόσμου.

Οι αγώνες της μικρομεσαίας αγροτιάς έχουν κοινά στοιχεία και κοινούς στόχους με το εργατικό κίνημα
της χώρας μας το οποίο και αυτό παλεύει και αντιστέκεται στην αντιλαϊκή και αντεργατική κυβερνητική
πολιτική, την πολιτική της Ε.Ε. και του ΔΝΤ, του μεγάλου κεφαλαίου οι οποίοι έχουν εξαπολύσει μία
πρωτοφανή επίθεση ενάντια στα δικαιώματά τους, στις εργασιακές σχέσεις, στις ΣΣΕ, στα
κοινωνικοασφαλιστικά ζητήματα, στην φοροεπιδρομή των εισοδημάτων τους, στην αρπαγή της πρώτης
εργατικής και λαϊκής κατοικίας, στο ξεπούλημα κάθε δημόσιου και κοινωνικού αγαθού.

Ο αγώνας για την ανατροπή αυτής της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής θα πρέπει να συνενώσει σε μία
κοινή συντονισμένη πάλη όλα τα εργατικά λαϊκά στρώματα και τους μικρομεσαίους αγρότες.

Η επίθεση του μεγάλου κεφαλαίου, της Ε.Ε και της κυβέρνησης πρέπει να βρει απέναντί της σε μία σκληρή
και μετωπική σύγκρουση σύσσωμη την Εργατική τάξη, τους μικρομεσαίους, τους αυτοαπασχολούμενους,
τα λαϊκά στρώματα, τη νεολαία.

Στο έδαφος αυτής της πραγματικότητας καθίσταται ξεκάθαρο περισσότερο από ποτέ ότι χρειάζεται ένα
ισχυρό μαζικό ενωτικό μέτωπο και συμμαχία αυτών των δυνάμεων για να αντιπαλέψουν αποφασιστικά και
αποτελεσματικά στην αντιλαϊκή και αντιαγροτική κυβερνητική πολιτική.

Το Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ αποφάσισε τις επόμενες μέρες αντιπροσωπεία της Ένωσης να επισκεφθεί διάφορα
αγροτικά μπλόκα και να εκφράσει την δραστήρια συμπαράστασή της στον αγώνα των αγροτών.
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